
Samouprava
- pogoj

kakovosti
V sredo 17. novembra so

zasedali vsi trije zbori naše
občinske skupščine. V sicer
dokaj obširaem dnevnem
redu so delegati posvetili naj-
več pozomosti osrednjim toč-
kam, planskim dokumentom
naše občine.

Skupščinski zbori so se
»ogreli« najprej pri predlogu
aneksa k dogovoru o temeljih
družbenega plana naše občine
za obdobje 1981—1985.

Nadaljevanje na 3. strani



(Nadaljevanje s 1. strani)
Le ta je bil oblikovan po javni raz-

pravi v družbenopolitičnih organiza-
cijah združenega dela in temelji na
podlagah in kazalcih, znanih in us-
klajenih v občini, mestu in republiki
med pripravami predloga. Zbori so
ugotavljali, da s pripravami spre-
memb in dopolnitev planov kasnijo
vsi nosilci planiranja in so jih zato
pozvali, da pospešijo aktivnosti pri
pripravi in sprejetju le-teh.

Na oceno izvajanja resolucije o
politiki uresničevanja družbenega
plana občine Ljubljana Moste-Polje
zaobdobje 1981 —1985, v letu 1982
pa še posebno na osnutek resolucije
o politiki izvajanja družbenega plana
naše občine za obdobje 1981—1985
v letu 1983 so delegati v vseh treh
zborih posredovali izredno veliko
kvalitetnih in konkretnih pripomb.
riesolucija za leto 1983 šele nastaja
in bo vanjo kot osnutek možno ve-
čino pripomb vgraditi v predlog. Se-
veda pa razširjena in poglobljena
javna razprava o planskih dokumen-
tih bistveno prispeva k njihovi kvali-
teti.

Dalje so zbori občinske skupščine
obravnavali osnutek odloka o spre-
membah in dopolnitvah odloka o

proračunu občine za leto 1982, ki je
bil prekvalificiran v predlog in so ga
kot takega delegati tudi prejeli,
obravnavali pa so tudi osnutek od-
loka o pioiačunu občine Ljubljana
Moste-Polje za leto 1983; predlog
tega odloka bo predlagan v sprejetju
na decembrski seji zborov.

Na osnutek samoupravnega spo-
razuma o združevanju in uporabi
sredstev za zadovoljevanje skupnih
potreb delovnih Ijudi in občanov v
krajevnih skupnostih naše občine za
obdobje 1982—1985soimelinajveč
pripomb delegati na zboru krajevnih
skupnosti. Z njihovimi predlogi do-
polnjeni predlog samoupravnega
sporazuma bodo zbori ponovno
obravnavali.

Vsi zbori so spreje'i ugotovitveni
sklep v zvezi z nastalimi izredno hu-
dimi motnjami samoupravnih odno-
sov v delovni organizaciji ABC Po-
murka-Gostinsko podjetje Moste-
Slavija. Obravnavali pa so vsi skupš-
činski zbori tudi problem gradnje ce-
lovitih sosesk in naselij v naši občini.
Informacijo so sprejeli in podprli ak-
tivnosti izvršnega sveta.

Pobudo za spremembo območja
občine so sprejeli vsi zbori skupščine.

H.G.


